



细化流程严密防控 线上线下共克时艰 丽州商城战疫：快速高效 安全有序

近段时间 我市疫情防控形势积极向好。建筑面积1.5万多平方米的丽州商城严格落实 预防为主 安全第一 的方针,一手抓疫情防控、一手抓复工复产,于近日正式开市。

开市以来,丽州商城防疫措施到位,亮码+测温+戴口罩 制度全面落实。商户开业率始终保持在70%以上,进场车辆为去年同期的80%左右,整体运营平稳有序。

记者 徐灿灿



丽州商城

使用最新版抖音扫一扫,关注@丽州商城



闭市期间迅速反应 开市严格落实防控措施

新冠肺炎疫情出现正值丽州商城春节闭市期间,丽州商城管理层迅速反应,成立丽州商城疫情防控领导小组,制订疫情防控方案,安排工作人员对市场内部通道、摊位、洗手间、电梯扶手、门把手等处进行消毒,对停车场、菜市场等区域进行严格高频消毒,保持市场内空气流通。

开市前,丽州商城多方筹集防

控物资,反复修改防控方案,摸清从业人员底细,普及疫情防控知识,并通过线上渠道及时对从业人员发布防控要求,提醒和教育全体从业人员认真做好开市前的各项准备工作。

2月20日(开市前一天),丽州商城员工全部到岗,开展环境卫生大扫除及全面消毒工作。为给顾

客提供温馨提醒,工作人员在商城的多个角落设置彩色的提示牌和防控宣传展板、宣传地贴等。丽州商城正门口的LED显示屏,循环播放防疫知识宣传视频,严格落实疫情防控。同时,丽州商城还组织经营户开展了上岗防疫防控知识培训,确保商城干干净净开工,商户放放心心营业。



进入丽州商城 三必须



工作人员对丽州商城内外进行消毒



丽州商城为经营户发放通行证



工作人员帮助市民扫码



顾客在丽州商城内选购商品

开业期间高频消毒 强化进场人员管理

您好,请出示健康码和神灯码。行人请往这边走。您好,请走到前面来接受体温测量。近日,记者在丽州商城看到,正大门分设入口和出口,市民进入丽州商城时必须用手机扫码进行实名登记,工作人员在入口处引导市民登记和测温。全体经营户及工作人员必须佩戴口罩、测量体温、洗手消毒,检查健康码和移动神灯码后才能上岗。

据了解,为做好防疫、复市工作,加强进场人员的管理力度,目前丽州商城进行半封闭管理,只

留两个出入口,并安排专人管理,体温测量合格并佩戴标准口罩的人员才能进入商城。对于一些上了年纪的顾客,工作人员会在一旁耐心地指导操作,并提醒他们注意防范。

走在商场中,记者随时可以看到保洁人员在消毒清洁。这些可能与产生近距离接触的地方是消毒清洁的重点。丽州商城市场管理工作人员告诉记者,丽州商城坚持每日早晚两次全面消毒,对电梯扶手、洗手间等重点区域,玻璃门缝、房门把手等细小地方,每隔

1小时就进行消毒,整个商场消杀面积约2.1万平方米。

在疫情防控期间,丽州商城已经对所有在岗经营户进行了疫情防控知识培训,为每名在岗经营户建立健康档案,记录每日体温数据。同时,丽州商城还细化了一整套入场流程,确保疫情防控措施安全有效。虽然丽州商城人流密度还不大,但工作人员表示已经有了心理准备:疫情防控期间,开门营业主要是为了满足部分顾客的日常需求,因此和往年开业相比,今年没有专门策划开业活动。

硬核科技助力防疫 提升效率避免感染

指导市民申领浙江健康码是疫情防控的第一关口,做好体温检测是疫情防控的第二关口。

记者注意到,进入丽州商城前,市民需经过一条特殊的通道。当人们在这里经过时,一旁的红外测温设备会实时显示经过者的体

温,一旦体温偏高,就会显示红色数字并自动报警。

为了加强入场人员的测温管控,我们配置了热成像半球型网络摄像机。该设备除了测温速度极快,还具备人体温度自动跟踪、超温自动报警、自动统计、电

脑远程查验等功能。丽州商城市场管理工作人员介绍,接下来,商场客流会逐渐增多,通过该项设备,能够实现无接触、高精度、快速高效测量体温,有效避免交叉感染病毒的风险,最大限度地保护市民安全。

800余家商铺开业 精力从线下转为线上

记者在丽州商城内看到,不少商家正在店铺中整理货物,一袋袋衣服在地上堆成了小山状。有的商家则逐一将新季产品挂上架,不断调整位置。也有的商家忙着与顾客交谈,有些顾客手上已经拎上了购物袋。

我们要通过丽州商城组织的疫情防控知识培训,向丽州商城提交申请审核,并签订疫情防控责任书,取得入场经营上岗证后,才可

入场经营。在3楼经营童装的店主楼亚告诉记者,丽州商城的防控工作十分严密,所有经营户或营业人员需测体温、戴口罩,违反者会受到相应的处罚。

毕竟现在还在疫情过渡期,出来逛街的人并不多,在正式营业第一天,一个上午成交了10多单,虽然和正常的营业额相比还有差距,但可以接受。楼亚解释,在线下,工作人员接待顾客的数量是有

限的,但是线上不同,可以同时为成千上万名顾客提供服务。一些店铺已经尝到了网络营销的甜头,现在很多店主把精力从线下转到线上,通过微信、直播平台等联系新老客户。

据悉,丽州商城原有商铺960家,目前开门营业的有800多家,营业时间暂定为8:30到17:00。对于经营状况,商户们纷纷表示,春暖花开的日子即将到来。

永康市新型冠状病毒

永康日报社

宣